

实现巩固拓展脱贫攻坚兜底保障成果同乡村振兴有效衔接 我市组织开展农村低保专项治理巩固提升行动

■记者 朱冬 通讯员 周欢欢

本报讯 近日,市民政局制定出台了《淮北市农村低保专项治理巩固提升行动实施方案》,即日起至今年底,在全市组织开展农村低保专项治理巩固提升行动,为实现巩固拓展脱贫攻坚兜底保障成果同乡村振兴有效衔接提供重要保障。

此次农村低保专项治理提

升行动有六项重点任务:

持续巩固专项治理成果。全面梳理三年农村低保专项治理中发现的问题及整改落实情况。组织开展重点对象排查,对城乡低保对象中实施备案的人员逐一排查,及时清理纠正优亲厚友等违规纳入低保问题。

扎实开展社会救助兜底脱贫“回头看”。对未纳入社会救助兜底保障范围的无劳动能力

或弱劳动能力、持续增收能力弱、返贫风险较高的脱贫不稳定人口、边缘易致贫人口等重点人群开展摸排核查,及时将符合低保、特困人员救助供养、临时救助等社会救助政策人员纳入兜底保障范围。

全面排查疫情防控等相关救助政策落实情况。确保因病因灾因疫情等导致基本生活出现严重困难的群众及时纳入

社会救助兜底保障范围。

集中整治低保金管理发放不规范问题。对2018年以来低保金发放台账进行梳理排查,发现发放账户与低保对象姓名不一致、向同一账户频繁支付或大额支付等存疑信息,及时开展复核纠正。

认真化解社会救助领域信访事项。全面梳理2018年以来社会救助领域信访件,对其中的

重复信访事项建立专门工作台账,依法依规进行分类处置,对账销号。

持续整治低保等社会救助经办服务作风问题。严肃查处社会救助经办服务中不担当、不作为,脸难看、事难办问题。提高社会救助服务热线为民服务质量和服务效率,提升为民办事能力和服务态度,及时有效解决群众合理诉求。

淮北公交举行安全消防演练

■记者 刘星
通讯员 俞冰清

本报讯 为切实做好安全生产工作,有效遏制重特大事故发生,提升全员应急处置能力和消防安全意识。6月10日上午,淮北公交公司和汽运公司联合举办消防应急演练。

在实操演练开始前,消防救援大队讲师为驾驶员讲解消防安全知识和灭火器使用方法。培训以近几年火灾事故为案例,从专业角度为大家分析公交车

火灾发生原因和事故发生后的应急措施,形象系统地阐述了火灾的特点及危险性。通过培训使驾驶员掌握了灭火器正确使用方法和火灾预防知识,了解一般火灾隐患查找、初起火灾扑救、火灾应急疏散等基本常识。

通过此次演练,提高了驾驶员灭火、疏散、自救能力和管理者组织、协调、指挥能力,使员工及时掌握意外情况下紧急救援的方式和方法,有组织、高效率地进行应急救援,以最大限度地减少火灾事故损失。

防范非法集资 守护美好生活



■首席记者 肖干
通讯员 李志子 摄影报道

本报讯 6月15日上午,中国人寿保险股份有限公司淮北分公司组织志愿者开展集中宣传活动,向市民普及防范非法集资知识。

今年5月1日起,国务院第119次常务会议通过的《防范和处置非法集资条例》施行。今年6月,是全国第9个防范非法集资宣传月,主题为“学法用法护小家·防非处非靠大家”。中国

人寿保险股份有限公司淮北分公司紧密结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,着力改进服务,提高办事效率,全力支持地方经济发展,进一步做好慰问、帮扶、救济困难群体等工作。与此同时,该公司还主动承担社会责任,通过张贴海报、集中宣传、入户宣讲等多种方式,广泛普及防范非法集资知识,进一步提升社会公众防范非法集资能力,增强风险防范意识,有效遏制非法集资行为,共同营造和谐金融环境、守护美好生活。



科学护眼进课堂

6月11日,在长山路小学,眼科医生利用模型向小学生讲解眼球构造。

当日,相山区卫健委和相山区教育局联合开展青少年近视防控知识讲座,组织眼科专家走进校园,通过知识讲座、眼球模型讲解、无接触式眼保健操等方式,普及爱眼护眼知识,培养青少年儿童养成良好用眼卫生习惯,营造个体、家庭、学校和社会关注科学用眼、护眼的良好氛围。

■摄影 记者 陈文晓 通讯员 陈丹

市中医医院第八届冬病夏治节21日启动 即日起接受相关诊疗预约服务

■记者 王陈陈 通讯员 葛德昇

本报讯 市中医医院第八届冬病夏治节将于6月21日启动,即日起医院导医台接受相关诊疗预约服务。

冬病夏治,指每到冬天就发作或加重的某些疾病,在夏天缓解期进行针对性治疗,提高机体的抗病能力,从而使冬季易发生或加重的病症减轻或消失的一种传统中医特色疗法。

治疗手段有药物穴位贴敷、穴位针刺、穴位艾灸、药物穴位注射、艾灸、埋线、刮痧、穴位拔罐,药膳或内服药物等,以穴位贴敷最具代表性。在农历“三伏”期间,采

用天然中药,贴敷相应穴位,通过透皮吸收和穴位传导,有助于温阳利气、散寒、活血通络、祛散伏痰,调整机体免疫功能,从而对反复感冒、支气管炎、慢性支气管炎、慢阻肺、哮喘、久咳久喘等具有较好的防病治病作用。

今年五次贴敷时间是:6月21日(夏至预贴)、7月11日(初伏)、7月21日(中伏)、7月31日(中伏加强)、8月10日(末伏)。

穴位敷贴疗法的治疗范围包括:儿科疾病、肺部疾病、风湿免疫性疾病、慢性疼痛性疾病、脾胃疾病、妇科疾病、耳鼻喉疾病、男科疾病、皮肤病、神经系统疾病、内分泌疾病、阳虚

型体质的亚健康人群。

以下几类情况的人群不宜做穴位贴敷治疗:支气管哮喘等呼吸系统疾病处于发作期者;肺炎及多种感染性疾病的急性发热期者;对贴敷药物极度敏感,特殊体质及接触性皮炎、皮肤长有疮、疖等皮肤病或贴敷穴位局部皮肤有破溃者;孕妇和近期准备怀孕者;有严重心肺功能疾患者、恶性肿瘤患者、严重糖尿病患者;因为贴敷膏中的很多中药都是热性的,因此阴虚火旺和体质壮实易上火之人不适合;咳嗽、腹泻者最好也不急于做贴敷治疗。(咨询电话:0561-3191133)

东部新城又添靓丽风景线 三条道路配套绿化工程顺利完成

■记者 詹岩 通讯员 许伟

贞、红叶石楠、金边黄杨、海桐、南天竹等绿篱与地被植物5.5万平方米。

在施工过程中,市园林局严格落实安全文明施工和绿化工程质量要求,安排专人常驻现场、指导监督、审核把关,确保该工程保质保量如期完成。绿化后的卧牛山路、望湖路、花庄路道路景观错落有致、绿意葱葱,成为东部新城一道靓丽的风景线。

同时,市园林局还结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,悉心听取周边小区居民的建议意见,在道路沿线栽植18棵美国红枫进行点缀提升,获得了群众一致好评。



编者按:

2021年是“十四五”开局之年,做好今年民生工作,事关全面建设新阶段美好淮北开局起步,意义重大、影响深远。市委市政府坚持以人民为中心的发展思想,紧紧围绕“七有”目标,继续实施33项民生工程,不断增进人民群众获得感、幸福感、安全感。

为便于群众了解政策,市财政局、市民生办对33项民生工程政策内容进行解读。如有疑问,请您致电市直部门咨询或到当地相关部门直接咨询。

幼儿托育、妇幼健康和职业病防治

按照政府引导、部门协同、家庭为主、社会参与的总体思路,坚持普惠优先,采取多种方式鼓励和支持各类社会力量举办普惠托育机构,为家庭提供科学养育指导,并对确有照护困难的家庭或婴幼儿提供必要的服务。开展免费婚前医学检查、免疫规划接种补助和职业病防治。

(一)普惠托育服务建设

【目标任务】按照政府引导、部门协同、家庭为主、社会参与的总体思路,坚持普惠优先,充分调动社会力量的积极性,努力增加普惠托育服务有效供给,逐步满足人民群众对托育服务的需求。到2021年底,新增托位850个左右,千人口托位数达到1.2个左右,其中濉溪县新增托位180个左右,相山区新增托位310个左右,杜集区新增托位180个左右,烈山区新增托位180个左右。

(二)妇幼儿童健康水平提升

【目标任务】免费婚前健康检查约21000人(仅为调度参考,不作考核指标),婚检率稳定在85%左右,保证婚检工作质量;扩大国家免疫规划常规免疫接种约473101剂次(仅为调度参考,不作考核指标),第一类疫苗适龄儿童接种率达90%以上,建卡率达到95%以上,完成年度相关关键监测任务。

(三)职业病防治

【资金筹措】婚前健康检查经费,每对财政补助180元,所需经费由省与市县财政按1:1比例分担,市承担部分由市直按1:1分担,市对县不承担配套资金。

适龄儿童免疫规划疫苗购置费由中央财政承担,疫苗接种费用由省级财政安排。

(四)妇幼健康水平提升

【目标任务】婚前健康检查经费,每对财政补助180元,所需经费由省与市县财政按1:1比例分担,市承担部分由市直按1:1分担,市对县不承担配套资金。

(五)职业病防治

【资金筹措】各地政府承担幼儿托育服务建设主体责任,负责相关资金保障。省级财政安排995万元,对完成新增托位分解任务的市、省直管县(市)进行奖补。

责任编辑:周飞

联系电话:3046216

责任单位:市卫健委

联系人:周飞

联系电话:3046216

责任单位:市卫健委

联系人:秦涛

联系电话:3112320

责任单位:市卫健委

联系人:庞亚峰

联系电话:3119558

宽带选移动
上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

千兆智选宽带
1千万家庭信赖

智慧生活用电信
享 1000M宽带 全场景保障
享 全光组网 千兆WIFI 先兆不在
享 超清IPTV 影视娱乐智慧尽享
享 天翼看家 老幼安全 无线看护



ICBC 中国工商银行

存款保险
保护您珍贵的存款



大 网络规模大
城市农村,全光网络,深度覆盖
快 网络速度快
高清电影秒级下载
多 内容应用多
海量片源任性看,智慧家庭产品多
好 装维服务好
即办即装,即报即修,贴心服务

·广告·